



美丽的百合花

青岛五十三中小学部 三年级7班 于泽雨
指导老师 于琛

在我家客厅的桌子上，有一束百合花。自从这束百合花来到我家，我便开始见证它每一天的变化。最初，百合花长着许多像柳叶刀一样的绿叶，绿色花苞像瓜子一样，一点要张开的意思都没有。

直到第三天，花苞才裂开了一个小口，好像在害羞地笑。过去了四天，花骨朵终于变成了白色，就像小朋友换上了新衣裳。从它张开的小口向中间看去，纯白的花芯中有六个红色的花蕊立在淡绿色的花丝上。我看到妈妈小心翼翼把这些花蕊摘掉。我不明所以地问：“妈妈，为什么要摘掉它？”妈妈笑着回答：“花蕊如果不及时去掉，上面的花粉掉到衣服上会留下洗不掉的颜色哦。”我恍然大悟。

第六天的早上，我惊奇地发现，百合花盛开了！白色的花瓣大大方方地舒展着，摇摆的样子好像在炫耀着自己白色的连衣裙。正当我欣赏着它的美丽，一缕花香悄悄钻进我的鼻子，带我步入春天的花海。

接下来的几天，我们一家生活在温馨的花香里。百合花像一个新成员，生活在我家。我每天都像照顾妹妹一样照顾着它，它也用花香和身姿回报着我。

一段时间后，我发现了一个卷曲的花瓣静静地躺在花瓶下，再仔细看百合花，已没有盛开时那么精神了，只剩下一点淡淡的香味倔强地证明着自己的存在。接下来的日子，花瓣一片片掉落，它就像走向衰老的老姑娘。

我喜欢这束百合花，因为它的盛开，给我的家带来了美好的回忆。我不由想起了萧察那首《百合》：“接叶有多，开花无异色。含露或低垂，从风时偃仰。”

聆听春天的声音

青岛西海岸新区实验初中 初三12班 马欣雅

春已到，风还料峭，爸爸开始侍弄他的“百果园”。爸爸的“百果园”其实是南阳台窗户外五六平方米的小园子，那里密密麻麻种了香椿树、无花果树、桃树、四季桂、苹果树、枣树、葡萄树……爸爸把园子当成他的孩子，开心的时候趴在窗边欣赏，不开心的时候便打开窗户在那里瞪着眼睛，忙里偷闲时他会小心翼翼地松松土，没事干时他又会搬个小板凳坐在园子里久久不愿意动身，像是在聆听果树发芽的声音，尽管冷风还在吹着。

日子一天天过去。乍暖还寒时，果树们像是在寒冷的风中更加坚定了成长的信心，开始发芽、长出点花骨朵了，它们睡醒了。早了浇水，冻了盖塑料“外套”，土地板结了松土，爸爸的辛劳像是终于有了“回报”。爸爸高兴得像一只欢快的小兔子，一蹦三尺高。于是，爸爸更喜欢待在他的“三尺天地”里侍弄了。

爸爸说，他看“百果园”就像是在看我，虽期待不高，但只要我一步步地努力就好，能开出自己的花就好。说的也是，我一有什么小成就，最开心的便是爸爸。哪个家长不希望孩子成龙成凤？爸爸也不例外，只不过他更希望我快乐健康地成长。作为他的孩子，我深深感受到他照顾我如同照顾“百果园”一样，我下定决心，也要像爸爸的果树一样，努力向上，让爸爸早日听到花开的声音！



观海新闻客户端



森林探险

青岛实验小学教育集团燕岛校区 六年级1班 张子涵

2024年5月，我开始了大学毕业实习，来到某探险总部，成为北方森林探险小分队的一员。成员共6人，有队长张骁、副队长李齐鲁、方博士、小赵、robot07。

我参与的第一次探险任务，是完成国家实施的森林全区域徒步勘察任务的一部分。

我们走在丛林中，忽然听到一阵“滴滴”声。方博士做了个手势，示意大家不要打扰他。这时候，张队长说话了：“大家不要紧张，可能附近存在有毒气体，刚才的声音就是仪器发出的报警。”方博士真有一套，世界上最先进的超级狗探测仪他都能搞到手，它能探测到500米以外的有害气体，比狗鼻子厉害多了。

“我们的前方发现了瘴气，瘴气是热带原始森林里动植物腐烂后生成的毒气，北方森林一般少有湿热，不会有瘴气。刚才我查阅了相关资料，几年前就在这个地区，发生一起不明

灾害，大约1万多平方米的草木突然枯死，然后地表面渗出了冒着热气的水，这种情况下，有瘴气产生就不奇怪了。刚才大伙感觉到了闷热，也是这个原因。”队长提醒我们，立刻按原定方向前进，因为现在是东南风，我们不会受到瘴气威胁。“队长，天这么晚了，都累了，明天再……”我小声提议道。“不行！”队长果断地说：“今晚有西北风，而且清早瘴气会更浓，我们必须离开这里，前方3公里的地方有一个小山坡，正好便于我们宿营，同志们，出发！”

“等一下！”李副队长喊了一声，然后看了一眼队长说：“我们应该在这里立一个警示标。”队长立即叮嘱：“小赵，协助李副队长立警示标，然后拍照并标注坐标，我们先走，你俩完事后追我们。”

我们继续前行10分钟后，队长收到了警示标发出的电子信号，随即拿出卫星电话，向北方分部中心报告了这次“意外”。

水晶球

青岛富源路小学 四年级8班 王相哲 指导老师 张均

“嘭”的一声，桌子上的水晶球掉落在地上，碎片四处飞散。“那可是妈妈最喜欢的水晶球！”三只小熊一齐叫道。它们惊慌失措地看着地上的玻璃碎片，脑海中浮现出妈妈生气的表情，都愣在原地。“只要在妈妈回来前找到一个一模一样的水晶球，就可以不被发现。”大哥提议道，老二老三都同意了这个想法。收拾好了地上的碎片，三只小熊踏上了寻找水晶球的旅途。

“我们去哪找呢？”三弟疑惑不解地问。“或许在集市上可以买到。”见多识广的二哥回答道，“妈妈曾经说过，那里什么都能买到。”于是三只小熊骑着自行车，以风一样的速度来到了集市。

集市热闹非凡，小熊们东转西转，也没找到卖水晶球的商店。后来碰到了管理员山羊爷爷，跟他说了事情的原委，山羊爷爷给他们指明了卖水晶球商店的路。三只小熊听到可以买到想要的水晶球，非常开心，它们的心情就像大海的浪潮一样，瞬间涨到了最高点。可是当他们找了一个又一个商店仍然没有找到相同水晶球的时候，原本

高兴的心情就像滴入沙漠的水珠一样骤然隐去，并渐渐陷入沮丧。小熊说：“都怪二弟，要不是他想吃糖果，我们也不用爬桌子去偷吃糖果。”老二说：“不怪我，要怪就怪三弟，是他碰倒了水晶球。”老三说：“不，都怪大哥没有扶好凳子，让我摔倒了。”三兄弟越吵越凶，最后谁都不理谁，决定各自去找水晶球。

没多久，电闪雷鸣，天上下起了大雨，风雨中奔波的三只小熊又凑到了一起。大哥说：“对不起，是我没有扶稳凳子，让三弟摔倒了。”老二说：“不，是我的错，要不是我提出来偷偷拿糖果吃，水晶球也不会打碎。”老三说：“哥哥，对不起，是我的错，如果我没有碰到水晶球，它也不会掉下来。”也许太阳听到了他们的对话，想夸夸他们，于是悄悄露出了笑脸。“要不然我们回家向妈妈承认错误吧。”“好啊！”就在小熊们要离开集市的时候，竟在一家商店发现了水晶球。

三只小熊带着水晶球回家和妈妈承认了错误，妈妈也原谅了三只小熊。



展会一游

青岛台东六路小学 六年级2班 于子涵 指导老师 牛晓雯

今年元宵节之夜，台东可谓“花市灯如昼”。在我的热切期待中，老字号促消费系列活动开幕了！

我步入台东步行街，人潮涌动，小摊林林总总，有卖年画的、卖首饰的、卖衣服的，还有做糖画、雕萝卜的……众多花灯点缀其间，灯火璀璨。我漫步街头，欣赏着灯上的图案、文字，直到脖子酸酸的，才回过神来。

人最多的地方就是小吃区了。各种品牌的糖球占据C位，火红的山楂用竹签串起来，再用糖裹住，一串串格外诱人。还有草莓、山药豆、圣女果、猕猴桃、榴莲做成的糖球呢，看得我垂涎三尺。小

朋友们接过糖球，红彤彤的脸上立即绽放出花一般的笑容。

我央求妈妈为我买了两串草莓糖球。我兴奋地咬下一口，硬硬的糖在口中炸裂开，入口是山楂的酸伴着糖的甜，本就清甜甘冽的草莓也添了几分糖的香气，我的心情如糖球一般甜甜蜜蜜。

人声鼎沸中，城市的烟火气氤氲而起。红红的山楂寓意着红红火火，甜甜的糖衣象征着甜甜蜜蜜，手中圆圆的糖球祝福着我们在新的一年团团圆圆、事事如意。我在花灯、糖球、人群间，幸福地沉醉于一年一度的热闹展会中。

水枪大战

青岛文登路小学 四年级2班 赵奕光 指导老师 孙婷

枪战游戏通常是男生的最爱。悠闲的下午，我会在阳台喊一声：“请问大家有没有空？”这时我的朋友就会响应道：“有空！”于是我们就拿起玩具枪和水弹冲下楼。“集合！”一声呐喊后，小伙伴们就会手持各色“武器”聚集在我身边。我们商议着各自的地盘，我通常会选择那块“地下花园”，空间大，树很密，容易把对手甩掉。

接着我会大喊一声：“开始比赛！”然后大家四散开来，周围瞬间变得静悄悄的，我也开始小心地寻找敌人。忽然，我看到了一位朋友正躲在车后

向另一位朋友瞄准，于是我赶快向他开枪，他被淘汰掉了。突然又一阵枪响传了出来，我立刻寻找声源，却没有发现敌人，于是我跳上地面，这时又传出了一阵枪响，我推测枪声在东南方向，于是我小心翼翼地向东南方向进军。终于，我发现了敌人，只见他正向另一个方向开枪，他发现了，想对我开枪，我立刻向他扫射，命中目标，我获胜了！

就差最后一个敌人了，我开始寻找他，突然一阵水弹向我射来，我来不及躲闪，被击中了。这场枪战十分好玩，我和朋友们乐此不疲。

投稿邮箱 qdwbzkwk@163.com 全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看 本版主持人 张琰